
Meditácia 212

Napísal Administrator
Piatok, 15 December 2023 05:32 - Posledná úprava Nedeľa, 17 December 2023 02:47

14. októbra 2023

  

Meditačný obsah č. 212

  

Od okamihu vyriešenia meditačnej úlohy, keď sa odpoveď stane čitateľnou a dostupnou, sa
môže cvičiaci veľmi ľahko ponoriť do pasivity a prepadnúť viere, že on sám vykonal poznávaciu
prácu. Cvičiaci by potom už nepotreboval byť dostatočne bdelý a cvičiť narastanie
sebaposilňovania, ale mohol by skutočne veľmi ľahko skĺznuť späť do snivej únavy a realitu,
napriek tomu, že ju už teraz pozná, nezažívať. Na spirituálnej ceste je veľmi častá zámena
pravého zažitého poznania a informatívnych poznatkov a môže viesť k odcudzeniam s
kurióznymi štruktúrami osobnosti, ktoré nemajú integrujúcu existenciu ani v pozemskej, ani v
duchovnej realite.

  

Úloha minulého týždňa smerovala k pozorovaniu senzibilných nervov, ktoré sa majú pre
meditáciu v každom prípade ďalej rozvíjať a posilňovať:

  

Čo alebo ktorá dimenzia, ktorá jemnohmotná duchovná substancia spočíva vo všetkých
procesoch vnímania?

  

Vnímanie napríklad prostredníctvom očí môže nastať iba preto, lebo vo všetkom živom sa
nachádza éterická dimenzia. Fyzická hmota samotná nedokáže zapríčiniť citlivú pripravenosť na
prijímanie so schopnosťou živého sprostredkovania, lebo nie je dostatočne pohyblivá. V
takzvanom svetelnom éteri, to je vnútorná sila svetla, vo veľmi zvláštnej miere spočíva
slobodne pôsobiace pohyblivé cítenie, ktoré samotné pôsobí ako vnem. Rozvinie sa však práve
tým, že narazí na odpor tela a prichádza aj do styku so životnými prúdmi vychádzajúcimi z tela.
Vnímanie spočíva v éterických pohyboch kozmu, ktoré citlivo prúdia smerom k nižším pomerom
vo fyzickosti. Svetelný éter transportuje najjemnejšie sily, ktoré spájajú to vnímané s
telesnosťou a napokon následne zapájajú nervový systém, takže môže vzniknúť uvedomenie.

  

Vnímanie vždy vedie von z fyzického k éterickému pohybu. Pôsobí dojmom radosti a
ľahkosti. V každom okamihu sa oslobodzuje z tiesniacej telesnosti. Myšlienka vedie
vnímanie, napĺňa ho, aby bola neprestajne schopná vzchopiť sa k novej citovej

 1 / 2



Meditácia 212

Napísal Administrator
Piatok, 15 December 2023 05:32 - Posledná úprava Nedeľa, 17 December 2023 02:47

vnímavosti. V myšlienke spočíva duch, vo vnímaní je napĺňaný éter.

  

Tieto dodatočné meditačné vety dopĺňajú predchádzajúce a mali by byť dostatočne pestované
počas nasledujúceho týždňa.
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